

课程内容网上一搜就有 免费是假高价卖课是真

0元学视频剪辑,只是诱饵

“每天发一条视频就有收益,三个平台给你发工资”“0元免费学视频剪辑速成大神”……如今,刷视频成为许多人的休闲方式,也有人将剪辑视频当成生意来做。这种“0元”课靠谱吗?记者调查发现,所谓的免费课程只是诱饵,目的是推销数千元的高价课。至于月入过万、普通人逆袭,只是夸张的宣传故事。



CFP供图

▶ 套路深 免费学了三天就被劝买课

王女士退休后喜欢在手机上刷短视频,她经常会刷到一些免费教视频剪辑的内容。学会剪辑短视频记录退休生活,岂不很好?王女士点开了其中一条“手机剪辑训练营”的视频链接——链接封面上写着:0元学手机剪辑。

“没有门槛 不限学历”“5天内容传授手机剪辑秘笈”……看着这些内容,王女士心动了,她扫码进了一个名为“视频剪辑训练营”的微信群,成员已近百名。“班主任”现身要求学员添加

他的个人微信,以告知直播课的时间、方式等。晚上7时许,一位自称“短视频实战达人”的女讲师开讲了。“有不少学员和我一样,都是退休老人,最大的一位今年65岁了。”前两天的课程,女讲师还说了点视频剪辑软件的基础知识,如某款App哪儿是操作区、哪儿是工具等。第三天,她就开始鼓励大家买课,“现在大家学习的只是入门,如果希望像某某学员一样赚钱,就要进一步学习,花钱买进阶课。”短视频与直播带货

“训练营”课程标价6400元,学员可以在直播间里抢4.5折的限时优惠券,最终2880元就能“拿下”进阶课程。

“说好的不要钱,刚三天就让买课了?”王女士没有交钱。第四天,凌晨三点,“班主任”微信发来一段足有1300字的小作文:“老师感到自己很失败,没能帮到你,同时又为你感到非常可惜……我们的课程是3年有效的,并且有发票合同保障,时间由你来决定,经济上可以先周转一下……”

▶ 课程散 知识讲解少“励志”故事多

“这些操作在App教程里全都有,而且讲得还更直观、生动,何必要听讲师讲呢?”董先生曾体验过“0元视频剪辑课”,发现这些免费的课程根本没什么“营养”,还浪费时间。

记者也查看了市民王女士前三天的课程,所讲的视频剪辑技巧,在网上都能搜索到。打开一些剪辑软件,就能找到官方提供的新手教程,均免费供用户使用。

花了钱的高价班效果又如何?“不

用再交别的费用,带您学会全面、专业的视频剪辑技能。”“班主任”向张先生许诺,第一周老师带着学制作视频,第二周老师开始带着陆续发作品,赚自己的收益。于是,张先生报了2880元的进阶课程,36节进阶课包括爆款账号定位技巧、脱颖而出的秘密、玩转影视号、平台新风口等。

张先生体验后发现,高价课也是各种卖关子兜圈子。据他回忆,每节课30

分钟时间,除讲解16:9视频剪辑、魔音工坊小程序去水印等极个别实际内容外,更多时候讲师和“班主任”都东扯一句西扯一句,向学员讲“励志”故事,比如,初中没毕业的姑娘凭着短视频平台5个月赚200万元;外卖员通过中视频半年收入涨3倍实现了普通人的逆袭等。

“36天课程快学完了,根本没有一整套系统的学习。一会这儿学一点,一会儿那儿学一点。”有学员吐槽。

▶ 退费难 要么失联要么“差价”退款

有没有人最终学完课程靠视频剪辑赚钱了呢?有网友说,学完几个月课程后,会被拉入“月入过万不是梦”之类的群里,开始抢视频剪辑的单子。但这种单子在500人的群里一天只有5到8个,而且每个单子的费用也就8元、10元,压根不能“月入过万”。

记者在采访中发现,尽管报班时讲师或“班主任”都会晒出公司营业执照、办公场所等,证明其资质,并承诺可以退款,不过,学员想要顺利退费并不容易。

张先生一跟“班主任”提到退款,对方就特别应付,常常失联,终于回复了,按照“班主任”的计算,杂七杂八扣除后,能退给他的已所剩无几。

在张先生报名的某培训机构App中,记者查询到培训机构与学员签订的电子合同“课程服务协议”。退费条款为:“优惠购买的课程,学员在申请退费时将不再享有购买时的优惠价格。”

中国法学会消费者权益保护法研究会副秘书长陈音江认为,这一合同条款的内容属于跟消费者有重要利害关

系的信息,企业应以显著方式提醒消费者注意,以充分保护消费者的知情权。消费者可以主张无效条款,要求企业按实际支付价格退费。

也有学员因退费问题将培训机构告上法庭。北京朝阳区法院的一则判决显示,郭某某因课程与宣传相差甚远,且承诺提供兼职将短视频变现实际没有达到等理由,要求企业退还培训费1980元。法院最终判令培训机构退款1500元。判决书还提到,企业存在虚假宣传问题。据《北京晚报》

新闻评论

免费“套路” 尽头是升级收费

我们必须清醒地认识到,天下没有免费的午餐。所谓的“0元”课程,往往只是吸引眼球的噱头,其真实目的往往隐藏在深处。正如记者调查发现的那样,其真正意图在于推销后续的高价课程。这种手法在教育培训领域并不鲜见,但将其应用于视频剪辑培训,无疑是对公众的一种新型欺骗。

面对这样的陷阱,消费者应保持警惕,理性判断。首先,不要被“0元”的标签所迷惑。任何有价值的技能都需要投入时间和精力去学习,真正的专业知识是不可能通过免费的方式轻易获得的。其次,要审慎评估自己的需求和兴趣。如果对视频剪辑只是浅尝辄止,那么或许并不需要花费大量金钱去报名昂贵的课程。最后,对于那些夸大其词的宣传故事,如“月入过万”“普通人逆袭”等,更应保持清醒的头脑,不要轻易被其所诱惑。

此外,监管部门也应加强对这类培训机构的监管力度。对于虚假宣传、误导消费者的行为,应依法予以严惩,以维护市场秩序和消费者权益。同时,公众也应提高自我防范意识,学会辨别信息的真伪,避免陷入不法分子设下的陷阱。

回到视频剪辑本身,它确实是一项有价值且前景广阔的技能。在自媒体时代,掌握视频剪辑技能无疑能够为个人创作提供更多可能性。但技能的习得需要时间和努力,没有捷径可走。对于那些真正热爱视频剪辑并愿意投入学习的人来说,选择正规、专业的培训机构,系统地学习相关知识和技能,才是明智之举。

总之,“0元免费学视频剪辑”背后的陷阱需引起我们的警惕。在追求技能的道路上,我们应保持理性、审慎的态度,不要被表面的诱惑所迷惑。只有脚踏实地、认真学习,才能在视频剪辑这条道路上走得更远。 春季

更俗 剧院

3月17日 19:30——黄梅戏《祝福》



扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668

最新演出信息

动画《熊出没·逆转时空》

雷佳音、马丽、赵丽颖主演《第二十条》

沈腾、范丞丞、尹正主演《飞驰人生2》

贾玲、雷佳音、张小斐主演《热辣滚烫》

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

新年“开门红”南通购彩者喜获42万奖金

2月20日晚,中国福利彩票双色球游戏第2024018期开奖,南通市一购彩者凭借一张“7+2”复式票喜中4注二等奖,24注四等奖,奖金总计422248元。

中奖的幸运站点是位于南通市崇川区江通路674号桥鸿建设的32060142号福彩投注站。据了解,中奖者钟女士购买双色球游戏已有多年,一直保持着对双色球的热情,是

一位地道的福彩老粉丝。对于购彩经历,钟女士讲道:“很多年前就开始买双色球,无论是机选、守号、胆拖还是复式等多种选号方法都尝试过,最常用的还是复式投注法。基本上我会买组复式票号码守个10期,如果没有中奖我就再换组号码继续守号,这次的中奖号码我才守了8期,没想到一过完新年就中了个二等奖,真是好运当头啊!”

福彩双色球 2元可中1000万